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1. 3aganue

HavayibHble yc/ioBUs 1 KOPHM XapaKTEPUCTUYECKUX yPABHEHUIA:

N Havanbuble ycioBus KopHu xapakTepucTudeckoro
ypaBHEHUs
Yo Yo A Ao
1|1 0 —3.0 —-1.5
2 |1 0 —-1.24 510 —1.2 —710
311 0 710 —710
4 10.05 0 1.2+ 710 1.2 — 410
5 | 0.05 0 3.0 1.5
6|0 0.1 —-0.8 0.8

[TapameTpsl cuCTEMBI U BXO/THOE BO3JIeiiCTBIE:

ap | a1 | b | gi(t) | g2(t) | gs(t)
1122 1.5 | 0.4t | cos(2t)

2. MaremaTrndiecKasi MoOdeJIb

2.1. Ilowuck ag, a;

Ham pnanbl gpa Kophs ypashenus A2 + ay\ + ag = 0. Ioxcrasisis ux B ypasHeHHe,
UMeeM CHUCTEMY:

)\%+a1/\1—|—a0:0
A+ aidg+ag=0
Nnmeem o Teopeme Buera:

ag = )\1)\2
a, = — ()\1 + )\2)

2.2. Ilomck BpIpakeHusi CBOOOJHOI COCTaBJIAIOIIEH

B 3aBucuMocTn 0T KOpHeii XapaKTepUCTUIECKOTO YPaBHEHUsT CBOOOTHAS COCTABJISIONIAS
MOZKET IIPUHUMATH Pa3HBIl BUJI:

)\1:>\2:)\

Yeu(t) = (C1 + Cot) e = { Yes(0) = Ci N { C1 = Yeu(0)

Yes (0) = AC1 + Cy Cy = ~AYeu(0) + Y, (0)
Yes(t) = (Yes(0) - (1 — M) 4+ 9/, (0)t) e
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A=ax (B4 07

Cl _ yCB(()) B >\2yCB<O)

(0) = Cy + Cs A — A
() = CreMt + Coe™' = y/( _ A=
all) =G S 0 = MG+ 00 T | al0) — As(0)
? A — Ao
1 , ,
enl) = 3 ((4:5(0) = A2yen(0)) €M = (4, (0) = M1y (0)) €2
A=atwi

et Yen(0) = Asin(¢)
Yeu(t) = A (wt+ ¢) = {yQB(()) = A (wcos(¢) + asin(¢)) -

1 {(Ye(0)
¢ = arcctg (w 1. (CB——a
Yes(0)
Y. (0) 2
A = yes(0) - sgn (y,,(0) — ayes(0)) (arl : (— - a)) +1
Yer(0)
A = Fwi llpumensis napaboTKu mpeblIyiero maparpada mnpu « = 0:

Yes(0) )
Yeu(t) = Asin(wt+¢) = { Yen(0) = Asin(¢) WYes (0)

= 2
Vel0) = AsO) g ) s 0, 0) \/ (2=05) +1

¢ = arcctg (

wyCB(O)

3. Pacuer

N Kopunm [TapameTpsr VenoBus CBobojHast
A1 A2 ag a; Yo Yo COCTABJIAIONAL Yoy (1)
1| =30 | —-15 |45 4.5 1 0 2e 15t — =3t
2 —1.2+ 510 | 101.44| 2.4 1 0 1.0072¢ 2 sin(10¢ + 1.4515)
3 4510 100 0 1 0 sin (1025 + g)
4 1.2+ 710 101.44| =24 10.05 |0 0.05036¢% sin (—10¢ + 1.4514)
5130 [15 [45 | —45 005 [0 0.1e*" — 0.05¢"
6 +0.8 —0.64 | 0 0 0.1 1= (08 — 708

4. DKCEepUMEHTbI

4.1. PacuyéT cBOOOIHBIX COCTABJIAIOIINX

4.1.1. 2e 715t — =3¢

Yy:
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4.1.3. sin (10t + T
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4.1.5. 0.1e''% — 0.05e3¢
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4.1.6. % (eo.St _ e—O.St)






4.2. da30Bble KpUBbIE

4.2.1. 1.0072e "2 sin(10t + 1.4515)

4.2.2. sin (10t 4 7)




4.2.3. 0.05036e2 sin (—10t + 1.4514)

4.3. BpiHy>XXaeHHOe ABUXKEHUE

4.3.1. g=1.5

g(t)
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y(t),y(0) = —1
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4.3.2. g = 0.4¢

a(t)
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4.3.3. g = cos(2t)

g(t)
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y(t),y(0) = -1
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Puc. 1. Cxema mopenupoBanust ¢cBOOOIHON COCTABISIONIEH

5. BrIiBoabl

B pesyabraTe npojesantoil paboThl Mbl CMOJIeIUpoBan aud GepeHnuaibHbe ypaBHe-
uus Buga Yy’ +a1y +apy = bg(t), rie b moxker 6bITH paBeH (), ITO COOTBETCTBYET CBOOOIHOMY
JIBUZKEHUIO CUCTEMBI, IIyTEM MOCTPOEHKS AHAJOTOBBIX JIEKTPUUECKUX CHUCTEM, OIMCHIBAE-
MBIX TakKuMu JuddepeHmaababIMI yPABHEHUAMEI. DTO MO3BOJISIET OCYIIECTBIATD, K IPH-
Mepy, aHAIM3 3aTyXalomnX KOJIe0aTeIbHbIX IBUKCHII.
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